

400亿国债昨日发售

5年期票面年利率5.41%

财政部发布公告称,昨日将发行今年前两期储蓄国债(电子式),最大发行总额400亿元。两期国债发行期均为2014年4月10日至4月19日。两期国债均为固定利率、固定期限品种,第一期期限3年,票面年利率5%,最大发行额240亿元;第二期期限5年,票面年利率5.41%,最大发行额160亿元。

在家购买更快捷

据某四大行的银行理财经理介绍,与凭证式国债相比,电子式国债的优势在于按年付息,因此一般更受客户青睐,有意购买的投资者最好在开卖当天早上及时“抢购”。此外,她指出,由于购买国债的资金一般都为闲置,因此“买短不如买长,五

年期国债一般都会卖得比三年期快”。

根据公告,2014年4月10日起息,按年付息,每年4月10日支付利息。第一期和第二期分别于2017年4月10日和2019年4月10日偿还本金并支付最后一年利息。

另一位股份制银行的理财经理则表示:“开售前一天已经跟客户说好,第二天早点在网上银行购买。对于电子式国债,我们现在一般不推荐客户到现场购买,因为到银行还要排队,再加上银行有时系统不够快,客户可能就抢不到额度了。”

国债收益“坚挺”

近期,“宝宝军团”收益率已随着货币利率下行而节节败退。目前,余额宝7日年化收益5.3680%,已低于5年期国债利率。

此外,上述四大行理财经理指出,虽然不少理财产品预期收益率也高过国债,但这些理财产品并非都是保

本保息型,相对来说国债的安全性要好得多。

与此同时,购买理财产品利率也是不稳定的,而且在每一个理财产品结束后都会面临一个空档期,其间投资者若找不到新产品马上对接,则会有一定的利息损失。

不过,业内人士提醒,国债投资期限相对较长,购买前要考虑近期是否有流动性的问题。“如果钱闲着也是闲着,不妨买国债。如果考虑到未来两三年内会有资金需求,最好买银行理财产品。”

提醒

储蓄国债可按规定提前兑取现金,而且持有满6个月后,提前兑取可以分档计息;定存提前支取一律按照当日活期利率计息,储蓄国债持有时间长的话,提前兑取利息损失少一些。

据财政部规定,投资者持有两期国债不满6个月提

前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息;持有第十期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。

新一期电子式国债来了!
快来抢购吧!



互联网理财PK

小金库收益高 理财通更便利

去年6月,阿里巴巴旗下支付宝公司与天弘基金合作推出的余额宝上线,并在数月内用户资金规模即破千亿。面对这块巨大的蛋糕,其他互联网巨头们也不甘落后,相继推出百度百赚、网易现金宝、微信理财通等互联网余额理财产品。为了方便互联网理财用户从众多互联网理财产品中挑选适合自己的一款产品,互联网研究机构易观智库对这些产品进行了深入分析,并推出互联网理财产品评价指数,帮助用户进行理财选择。

比收益:京东小金库收益高

易观智库在评价各理财产品收益功能时,主要考虑的是各产品所绑定的货币基金近

期的年化收益率表现,并综合考虑该基金的可靠程度,后者的影响因素包括基金规模、基金运作时间等方面。

截止到2014年4月3日,京东小金库新增4款货币基金理财产品,并在互联网理财收益低迷的情况下,京东小金库的嘉实货币基金A以6.984%的超高收益率和基金自身的规模、品牌效应冲上收益榜首。而广发银行旗下智能金账户绑定的易方达货币基金也逆势而上,连续两日7日年化收益超9%,暂时位居第三位。京东系虽然产品丰富,但除了嘉实基金外,普遍收益低迷,6款产品中有4款垫底。

比便利:理财通最灵活

易观智库分析认为,互联网理财产品的特色在于降低了用户准入门槛,提升了理财产品的便利性,并把理财与支付功能进行结合,所以易观综合各理财产品其背后支付平台的注册门槛、在支付场景上的多样性、所支持的银行数量、安全保障程度,以及支付的便利性等因素来评价互联网理财产品支付评价指数。

因为京东系理财产品的加入和一些理财产品赎回时间的改变,截止到2014年4月3日,余额宝仍然凭借支付宝强大的技术稳居榜首。零钱宝、平安盈以及广发“智能金”都凭借背后第三方支付平台或银行所提供的专业支付技术排在前列。但随着季末时点的来

临,资金流向出现拐点。互联网理财日实时赎回的垫资问题日益明显,理财通近日上线T+1赎回的端口,理财通在原有“快速赎回”基础上新增了“普通赎回”,满足用户一次性全额赎回并保留当日收益。在赎回操作界面上,用户可选择“普通赎回”和“快速赎回”两种模式。不急需用钱但需要全额赎回的用户,在赎回时可选用“普通赎回”,这样能多享受1—2天的收益,而急需小额资金赎回的用户依然可选用“快速赎回”,资金最快可当天到账。而京东新增基金中的南方现金增利货币A和招商现金增值货币A因为起购金额的限制,在支付指数上并无优势。

沪指大涨1.38%

AH股概念股飙涨

昨日沪指小幅高开后快速走低,随后在券商板块带动下企稳,围绕2100点展开震荡走势。午后开盘,沪指小幅冲高维持高位震荡,随后在沪港股市交易互联互通正式获批的消息刺激下,券商、保险、A+H概念股等板块飙涨,带动大盘直线冲高涨幅近2%,临近收盘沪指小幅回落。创业板午后走低,涨幅收窄,再现蹊跷板效应。

截至收盘,沪指报2134.3点,涨幅1.38%,成交1298.42亿元;深成指报7563.2点,涨幅0.69%,成交1233亿元;创业板报1381.14点,涨幅0.78%,成交284.69亿元。

沪港通成为午后引爆股指的导火索,短期对于蓝筹特别是A+H股会形成直接刺激,截至目前,A+H股中有25只A股比H股折价,折价10%以上的有16只,涨停的海螺水泥、鞍钢股份、宁沪高速折价均超过20%(鞍钢是深市股)。这些个股短期存在交易性机会,但长期走势仍取决于公司基本面。管理层选择上海权重股明显是想撬起大盘,但6个月准备时间会不会重演当年B股的一幕?而且香港是T+0,内地是T+1,又要面临期指和A股的尴尬境地了,会不会面临新的操纵问题呢?如果可以很方便地去港股T+0,资金到底是流进还是流出呢?但无论如何,港股是成熟的国际市场,A股与其接轨有助于提升治理水平,也有助于解决T+0等制度性问题。

重磅利好 助推股指突破年线

大盘在2100点附近小幅停留一天后,昨日股指便迎来了重磅利好,证监会、香港证券及期货事务监察委员会决定原则批准沪港交易所、中国结算、香港中央结算有限公司开展沪港股票市场交易互联互通机制试点。在此消息的刺激下,在A股与港股两地均上市的上市公司纷纷在午后崛起,推动大盘展开攻城拔寨之势,一举突破半年线与年线压制。

沪港股市联通将带来5500亿元的交换额度,此举可谓是一箭双雕。既可以活跃港股,同时也可激活A股市场当中的A+H股、大盘蓝筹股交投活跃度。

同时,从技术上看,大盘昨日放量突破的不仅仅是年线压力,同时也突破了前期2013年12月6日高点2260点与2014年2月20日高点2177点连成的下降趋势线压制。显然市场的双重压制一举被放量突破,市场进一步拉升的空间被进一步打开。并且,日K线的MACD技术指标的红柱在逐渐变长,DIF指标与DEA指标双双站上了0轴线上方,进入到强势区间后,市场的买气回升,将推动股指在后市延续强势是大概率事件。

但是,根据经验,股指首次突破年线过后,后市常常会再度对年线进行回踩,比如2013年9月份,突破年线后进行了回踩确认;2013年的11月份市场同样在突破年线后,再度对年线进行了回踩动作。所以,根据上涨式脉冲规律看,后市大盘冲高至2200点附近,再度回落回踩年线应该是大概率事件。

操作上建议投资者把握好股指的涨跌节奏,不要盲目追涨,对于涨幅过高的投资标的反而可趁大盘拉升之际逢高减仓,以确保收益稳定。同时,当股指在后市再度回落至年线附近之际再择机逢低布局相对为宜。(本报综合)

